
 

 

 
 

Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte 
 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ITINERANTE  DO 2º PERIODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA  CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 

 

ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ITINERANTE DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE. 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de agosto do ano de 2017 (dois mil e dezessete), 

reuniram-se os vereadores na Sede da Associação dos Moradores do Bairro Ilha de Santa 

Terezinha, para a realização da 1ª (primeira) Sessão Itinerante do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 1ª (primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal, sob a 

presidência do Vereador Geneziano de Sousa Martins e secretariada pelo Vereador 

Washington de Moura Lopes. Logo, foi verificada pelo Sr. Secretário a presença de 04 

(quatro) vereadores, sendo declarados presentes os vereadores Flauber Lima Honorato, 

Geneziano de Sousa Martins, José Valdir da Silva e Washington de Moura Lopes.  

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário  que fizesse a leitura da 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Ofício 035/2017, feito por Francisco Célio Leitão, 

Presidente da Associação de Moradores do Bairro Ilha de Santa Terezinha. 

Passando para o momento do GRANDE EXPEDIENTE, inicialmente, na área da 

educação, eles pediram um projeto junto a secretaria de educação para funcionamento de salas 

de aula do 1º Ano do ensino fundamental para o próximo ano na Creche e a manutenção da 

rede elétrica e manutenção dos ventiladores na referida creche. 

No esporte, eles pediram incentivo a atividades esportivas, apoio a eventos ligados a 

cultura e praticas esportiva e manutenção da Quadra de Esportes; 

Com relação a infraestrutura, eles pediram limpeza das ruas, manutenção e expansão da 

Iluminação Pública do referido bairro, a abertura da rua que dar continuação a rua João Gomes 
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de Amorim. Pediu a manutenção rede elétrica e manutenção dos ventiladores na referida creche 

e também o calçamento das rua pública: rua José Luiz Gonzaga, rua Alaide Sombra, travessa 

Sebastião das Neves, rua Frugensio Amorim, rua Justino Gomes de Amorim, rua Laura Paulina 

de Amorim. 

Na área da saúde, eles pediram uma atenção especial, tendo em vista que o referido 

bairro é uma área descoberta de atendimento, principalmente odontológico. 

Passou-se para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, onde o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todo o público e vereadores. E por não haver mais nada a tratar, 

declarou-se encerrada a presente sessão e convidou para a próxima.  
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